

沙特:伊朗发动袭击我们有证据

《新民晚报》消息 沙特9月18日展示伊朗对沙特石油设施“发动袭击”的证据,美国官员称袭击事件涉及巡航导弹。伊朗则经由外交渠道警告美国,如果伊朗遭受攻击必定还击。

卡塔尔半岛电视台18日报道,沙特国防部当天

召开新闻发布会,展示伊朗袭击沙特石油设施的无人机和导弹碎片,称这是无可否认的证据。

根据沙特的调查结果,此次袭击使用了18架无人机和7枚导弹,其中包括伊朗生产的无人机和新型导弹。弹道痕迹证明袭击并非从沙特南部也门境

内发起,而是从北部而来,也就是伊朗境内。

有美国官员称,袭击事件涉及巡航导弹攻击,是从伊朗领土发射。美国官员表示,下周联大会议期间美国将把相关证据提供给国际社会,特别是美国的欧洲盟友。法新社称,联合国或将派遣专家前往

沙特对袭击事件进行调查。

美国国务卿蓬佩奥18日抵达沙特,就石油设施遇袭事件磋商应对措施。沙特通讯社当天报道,沙特决定加入由美国牵头的海湾地区“护航联盟”。

伊朗伊斯兰共和国通讯社18日报道,伊朗16日

经由瑞士驻伊朗大使馆向美国发出照会,重申伊朗与沙特遇袭事件没有关联。伊朗照会对美国总统特朗普和国务卿蓬佩奥称伊朗参与袭击表示“拒绝和谴责”,“如果对伊朗采取任何行动,伊朗将立即反击,反击范围不仅限于伊朗所受威胁的

源头”。

第74届联合国大会17日开幕,预定赴会的伊朗总统和外交部长至今没有获得美国发放的签证。伊朗外长扎里夫预定20日启程,总统鲁哈尼预定23日动身,但他们至今没有获得签证,可能缺席联大。(严橙)

博尔顿继任者公布:奥布莱恩

新华社消息 美国总统特朗普9月18日宣布,任命国务院分管人质事务的总统特使罗伯特·奥布莱恩担任总统国家安全事务助理。

特朗普在社交媒体推特上宣布这一任命时表示,他与奥布莱恩长期共事,认为他会表现出色。奥布莱恩将是继弗林、麦克

马斯特和博尔顿后特朗普的第四名总统国家安全事务助理。特朗普本月10日宣布,博尔顿已在他要求下辞职。

美国媒体援引消息人士的话报道说,特朗普上周与奥布莱恩见面并讨论了后者接替博尔顿的可能性,一位美方官员表示特朗普对奥布莱恩的履历非

常满意。

据美国国务院网站介绍,奥布莱恩毕业于加州大学伯克利分校,曾任律师,小布什政府时期在国务院任职。奥布莱恩从2018年5月起担任美国国务院分管人质事务的总统特使,负责要求别国释放关押的美国公民。

(刘品然 刘晨)

美联储宣布今年第二次降息

新华社消息 美国联邦储备委员会9月18日宣布将联邦基金利率目标区间下调25个基点到1.75%~2%的水平。这是美联储今年以来第二次降息,符合市场普遍预期。

美联储当天结束货币政策例会后发表声明说,7月份以来的数据显示,美国经济活动持续温和增长,家庭支出增长强劲,就业市场稳健增长,失业率保持在低位。但是,企业固定资产投资和出口有所减弱。过去12个

月,整体通货膨胀率及剔除食品和能源价格后的核心通胀率均低于2%。

声明说,考虑到全球形势对美国前景的影响和温和的通胀压力,美联储决定降息,但美国经济面临的不确定性仍然存在。对于未来的联邦基金利率走向,美联储表示将继续关注美国经济形势,并采取适当行动以维持美国经济扩张。

美联储主席鲍威尔当天在新闻发布会上表示,美联储此次降息主要

是为应对贸易政策不确定性带来的风险,全球经济增长放缓以及低通胀压力,以维持美国经济扩张。

美联储当天发布的季度经济预测显示,今明两年美国经济将分别增长2.2%和2%,失业率则将一直维持在3.7%。

今年7月31日,美联储宣布2008年12月以来的首次降息,将联邦基金利率目标区间下调25个基点到2%至2.25%的水平。

(许缘)

以色列议会选举初步计票结果:蓝白党领跑

新华社消息 以色列中央选举委员会9月18日说,根据对95%选票的统计结果,以色列国防军前总参谋长本尼·甘茨领导的蓝白党在17日举行的议会选举中领先。

据以色列中央选举委员会消息,按各党派目前得票比例计算,中间党派蓝白党获得议会120个席位中的33席,现任总理内塔尼亚胡领导的右翼政党利库德集团获得32席。位列其后的是获得12席的阿拉伯政党联盟“联合名单”

党和获得9席的代表极端正统派犹太教徒利益的沙斯党。前国防部长阿维格多·利伯曼领导的“以色列是我们的家园”党获得8席。目前以蓝白党为首的中左翼政党和以利库德集团为首的右翼政党两大阵营均未能获得组阁所需的半数以上议席。

甘茨18日凌晨在特拉维夫对支持者说,他将着手组建一个广泛的联合政府。内塔尼亚胡则对支持者表示,他将组建一个“强大的犹太复国主义”政府。

以色列17日举行第22届议会选举,共有29个政党角逐议会120个席位,全国有投票资格的选民约为640万。选举最终官方结果预计在25日公布。

今年4月,以色列举行第21届议会选举,利库德集团胜出,获得组阁权。但内塔尼亚胡未能在规定期限内成功组建执政联盟,导致议会解散重新举行大选。以色列总统里夫林9月17日表示,将竭力避免以色列举行第三次议会选举。(尚昊 陈文仙)

英国“书贼”一年偷书8000多本

新华社消息 英国一名男子以借书为名,在不到一年时间内从爱丁堡多座图书馆窃取8000多本图书并倒卖,获利4万英镑(约合35.3万元人民币)。

据英国《泰晤士报》9月19日报道,这名男子28岁,名为达伦·巴尔,罪行败露源于爱丁堡两所大学学生从学校图书馆借不到特定图书,因而上网购买,发现卖家卖的正是学校图书馆

藏书。

爱丁堡赫里奥特-瓦特大学一名在读博士生欲从学校图书馆借阅一本教材,惊奇地发现图书馆本该有6本,却一本也不剩。她最后从亚马逊网站上一个图书卖家那里买到这本书,发现竟然是学校图书馆藏书,但是盖着“撤出藏书系统”的戳。图书馆工作人员后来确认,戳是伪造。

警方调查显示,一名自

称亚历山大·巴尔的男子2017年10月注册成为借阅人,从赫里奥特-瓦特大学图书馆借取市值9200英镑(8.14万元人民币)的230本书籍,没有归还。此人就是达伦·巴尔。他以同样手段在爱丁堡内皮尔大学、爱丁堡大学等多所大学的图书馆窃取书籍。巴尔对自己在2017年10月至2018年8月期间犯下的盗窃罪供认不讳,被判25个月监禁。(袁原)

关于启用呼和浩特市烟草专卖局行政许可专用章的公告

根据《中华人民共和国行政许可法》的有关规定,我局决定自即日起启用内蒙古自治区呼和浩特市烟草专卖局行政许可专用章。该印章的使用范围是:加盖于烟草专卖批发企业许可证相关行政许可文书、烟草专卖零售许可证及相关行政许可文书。

附件:内蒙古自治区呼和浩特市烟草专卖局行政许可专用章(印模)



关于启用呼和浩特市旗县级烟草专卖局行政许可专用章的公告

根据《中华人民共和国行政许可法》的有关规定,我局决定自即日起启用呼和浩特市新城区烟草专卖局、呼和浩特市赛罕区烟草专卖局、呼和浩特市玉泉区烟草专卖局、呼和浩特市回民区烟草专卖局、内蒙古自治区土默特左旗烟草专卖局、内蒙古自治区和林格尔县烟草专卖局、内蒙古自治区托克托县烟草专卖局、内蒙古自治区武川县烟草专卖局、内蒙古自治区清水河县烟草专卖局行政许可专用章。该印章的使用范围是:烟草专卖零售许可证及相关行政许可文书。

